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Ma dé 209

HO TEN THI SINH ... Y 3 ) JS PHONG ...........
Cau 1. Trong khong gian vdi hé toa d9 Oxyz , cho hai diém A(3;—2;3) va B(—l;2;5). Tim toa d6 trung diém 7 cua
doan thang AB .

A. 1(-2;21). B. 1(2-2-1). C. 1(1;0;4). D. 7(2;0;8).
Céu 2. Tim tap x4c dinh D cta ham sd y = (x2 —2x—3)_3.

A. D=(=0;-1)U(3;+). B. D=R\{-1;3}. C. D=(0;+). D. D=R.
Céu 3. Trong khong gian Ozyz, cho diém M (3;-1;-2) va mat phing (P): 3z —y + 2z + 4 = 0. Phuong trinh
nao dudi day la phuwong trinh mit phang di qua M va song song véi (P) ?

A (Q):3z+y-2:-14=0. B.(Q):3z-y+2:-6=0.
C.(Q):3z-y+2:+6=0. D.(Q):3z-y-2:-6=0.
Ciu 4. Trong khong gian Oxyz , xac dinh toa d6 diém N 1a hinh chiéu cta diém M (1;4;6) lén mat phing (Oxz)l1a
A. N(1;4;0). B. N(0;4;6). C. N(-1;,—4:6). D. N(1;0;6).
x=1-2¢
Céau 5. Trong khong gian Oxyz , dudng thang d :4y=2+3¢, (t € R) c6 mdt vecto chi phuong 1a
z=3
A. u, =(-2;3;0). B. u, =(2;3;0). C. u, =(1;2;3). D. u, =(-2;33).

Cau 6. Trong khong gian véi hé truc toa dd Ozyz, xac dinh toa do giao diém M cua duong théng
A:x+1 _ y—1: Zz+5
2 3 —4

A.M(o;o;—u). B.M(—l;l;—S). C.M(—4;o;—3). D.M(1;4;—9).

Céau 7. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh nao sau ddy 1a phuong trinh chinh tic ctia duong thang di qua hai diém

A(1;2;-3) va B(3;—-1;1)?

x+1:y+2:z—3' B. x—lzy—2:z+3' C.x—3=y+1=Z—l. D. x—lzy—2zz+3'
2 -3 4 3 -1 1 1 2 -3 2 -3 4

Cau 8. M4t 6 t6 dang chay vdi van tdc v(t) =10m/s thi nguoi 1ai xe dap phanh, tir thoi diém d6 6 to chuyén dong

v6i mat phang (P):Za:—y+z+11=0.

A.

cham dan déu véi van toc v(t) =—5t+10 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir luc dap phanh.
Hoéi tir lac dap phanh dén khi ding hin 6 t6 con di chuyén dugc bao nhiéu mét?

A.2m. B. 12m. C. 10m. D. 20m.
Cau 9. Tap xac dinh D ctia ham s y = log, (x2 +2x—3) 1a

A. D=(-0;-3)U(L;+). B. D=(1;+x). C. D=(-31). D. D =(—o0;-3).
Ciu 10. Nghi¢m ctia phuong trinh log, (z —5) = 4 la

A,z =11. B. z = 13. C.z=21. D. z = 3.
Ciu 11. Cho s0 phtic z = 3 — ¢. Modun cua s8 phtic w = (1 + 22’) 2bang bao nhiéu?

A.245. B. 5\2. C. 50. D. 5110
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2 3 3
Ciu 12. Cho ham s6 f'(x) lién tyc trén doan [1;3] va ff(z)dx = 2021, ff(m)dx = 2022 . Khi do ff(:x)d:x bang
1 2 1

A. 4043. B. 0. C. 1L D. 2023.
Cau 13. X¢ét [ = '[ x (4x4 —3)5dx . Bang cach dit. u =4x* -3, khiang dinh nio sau dy ding?

A. [=%Iu5du. B. Izjusdu. C. [=éju5du. D. Izij.usdu.
Cau 14. Cho s8 phtec z = —4 + 5i. Biéu dién hinh hoc ctia 2 1a diém c6 toa do

A. (—4;5). B. (—4;—5). C. (4;—5). D. (4;5).
Cau 15. f 5 fx?)x bang.

__3 1 1 _
A. (2—3:/:)#0. B. 51n|2—3:c|+c. C. —§1n|3x—2|+0. D. (2_3I)2+C'

5 2
Cau 16. Cho [ f(x)dx=6.Tinh 7 =[ f(2x+1)dx.
-1 -1

3

A.Izz. B.I1=2. C.1=4. D. 7=3.
Céu 17. Ho nguyén ham cta ham s6 f(x)=3x +sinx Ia

A. X’ +sinx+C. B. x’ +cosx+C. C. x’ —cosx+C. D. 3x’ —sinx+C.
Ciu 18. Cho s6 phitc z=2+5i.S6 phitc w=iz+z la.

A, w=-3-3i B. w=3+7i C. w=7-3i D. w=-7-Ti
Céau 19. Tinh dién tich hinh phang gidi han boi cac duong y =22 +2, z=1, 2 =2, y =0.

A s=10, B.s=2 c.s=2. D.5=12.

3 3 3 3

A R . A R C e 2 z—1 y+4+2 2z-3

Ciu 20. Trong khong gian v6i hé toa dd Oryz, cho hai duong thang A - 5 = N = 5 va
r+3 y—-1 z42 ., .. ey 2 N

A, : 1 T 3 . Goc gilta hai duong thang A, A, bang

A. 45°. B. 135°. C. 30°. D. 60°.
Céu 21. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2;1;1),B(0;3;~1) . Phuong trinh mét cau (S)co6 duong kinh 4B 1a

A X H(y-2)+22=3 . B. (x—1) +(y-2) +22=3.

C. (x=1) +(y-2) +(z+1)" =9. D. (x-1) +(y-2) +2*=9.
Ciu 22. Goi 2, z, la cac nghiém cta phuong trinh 2* — 8z + 25 = 0. Gid tri ‘21 - zz‘ béng

A. 8. B. 5. C.6. D. 3.
Cau 23. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3; 2;—1) , B(—l;4; 5). Phuong trinh mat phfmg trung truc ctia doan
thang 4B la

A. 2x+y+3z-11=0. B. 2x-y-3z-7=0. C.2x-y-3z+7=0. D. 2x+y+3z+7=0.
Céu 24. Ham s6 y = x* —3x+3 nghich bién trén khoang.

A. (-2;-1). B. (-1;1). C. (0;2). D. (-2;0).

Ciu 25. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , cho mit cau (S) cotam 7(1;-3;2) va di qua 4(5;—1;4) co phuong
trinh.
A. (x+1)2 +(y—3)2 +(z+2)2 =24
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Céu 26. Cho ham s6 f (x) c6 dao ham va lién tuc trén doan [1;3] théaman f(1)=2 va f(3)=9. Tinh
3
I=["(x)dr.
1
A. 1=18. B./1=7. C.1=2. D. I=11.
1
CAu 27. Tich phan I = j(x—Z)e”dx bang
0

2 2 2 2
A, 5+3e ) B. 5-3e ) C. —5-3e ) D. 5-3e )
4 2 4 4
2
A , R 1 N
Cau 28. Tich phan f dz bang
1 2x
A. 1hr163. B. llng- C. lng- D. 21n2-
2 2 7 7 7

Ciu 29. Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P) :2x—y+z—-1=0. Vecto nao dudi day la vecto
phap tuyén cua (P ) ?

A. n=(2;-1;-1). B.n=(-2 1 -1). C. n=(2; 1;-1). D. n=(-1; 1;-1).
Cau 30. S6 nghiém phuong trinh 3° ** -1=0 Ia.

A. 1. B. 3. C.0. D. 2.
Céau 31. Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz , cho 3 diém A(1;0;0); B(0;-2;0);C(0;0;3). Phuong trinh nao dudi
day la phuong trinh mét phang (4BC)?

AT+ X 2o, B. 2+24+ 2 o1, c. i+ X Zo, D. —+21 2.
321 301 =2 1 -2 3 2 1 3
Cau 32. Goi (H) la hinh phang giéi han boi dd thi ham s§ y =2x—x* va y=0. Tinh thé tich vt thé tron xoay

duoc sinh ra béi hinh phing (H) khi né quay quanh truc Ox .

Az B 1% c. Uz p. 2.
15 15 15 15
Cau 33. Cho [x.e™dx =éez"(x—%j+C (a,beZ). Tim a+b?
A.a+b=2. B.a+b=4. C.a+b=1. D. a+b=0.
Céau 34. Trong khong gian v6i hé toa d6 Onyz, cho duong thing d :XT_l :yTJr2 :_is. Hoi duong thang d di qua

diém nao trong cac diém sau day?

A. A(1;-2;0). B. D(-2;-3;5). C. B(-1;2;0). D. C(2;3;-5).
Cau 35. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho tam giac ABC véi A(—2;4;1),B(1;1;—6),C(O;—2;3) . Tim toa d0
trong tam G cua tam giac ABC.

A. G(—1;3;—2). B. G —l;l;—Z . C. G —l;é;—é . D. G l;—1;2 .

3 3 22 2 3 3
Céu 36. Biét F(x) 1a mot nguyén ham cia ham sé f(x)=¢*" va F(0)= % Gia tri F(%) 1a
1 1

A. 2e+1. B. —e+—. C. le+2. D. le+1.
2 2 2 2

Céu 37. Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (a):2x—2y+z+5=0. Khoang cach 4 tir diém A(1;1;1) dén mat
phing (o) béing
10 6
A. h=2. B. h=6. C.h=—. D. h=—.
NG
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Ciu 38. Ham s6 y = x* +2x* —6 c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.
Ciu 39. Cho s6 phirc z=3-2i. Tim phan o cta s6 phirc lién hop cia z .
A. 2i. B. 2. C. -2i. D. 2.

Ciu 40. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , cho mit cau (S):x*+y*+2z> —4x+2y+6z—-2=0. Tim toa d tim 7
va tinh ban kinh R cua (S ) .

A. 1(-2;1;3), R=243. B. 1(-2;1;3), R=4. C. I1(2;-1,-3), R=4. D. [(2-1;-3), R=+12.
Ciu 41. Tiém can dung cua d6 thi ham sé y = et la duong thang
A, x=-2. B. y=1. C. x=2. D. x=1.

Ciu 42. Tap hop tit ca cac diém biéu dién céc sb phic z thoa mén: |z +2- i| =4 1a duong tron ¢6 tm / va ban kinh
R lan luot la:

A. I(-2;1);R=4. B. I(-2;-1);R=2. C.I(2-1);R=4. D. /(2-1);R=2.
Ciau 43. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho mat phing (a): 2x—y-3z=4.Goi 4, B, C lan luot 1 giao
diém cua mit phang (a) véi cac tryc toa dd Ox, Oy, Oz. Thé tich tr dién O4BC bang

A2 B. 10 c. 32 D. 1.
9 9
A A . : 1A o 2 N 2 x—1 y+4+2 =z R
Cau 44. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz , cho diem M(2;—6;3) va duong thang d : T = — = T Toa dd

ctia diém H 1 hinh chiéu vuong goc ciia diém M 1én duong thang d 1a:

A. (1,-2;0). B. (4,—4;1). C. (1,2;1). D. (—84;-3).
Céu 45. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho M (3;4;5) va mit phang (P):x—y+2z—-3=0. Hinh chiéu
vudng goc ctia M 1én mit phing (P) la

A. H(6;7:8). B. H(1;2;2). C. H(2;,-3;-1). D. H(2;53).
3
X a . .
Ciau 46.Cho | —————dx=—+bIn2+cIn3 vdi a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén. Gid tri cia a+b+c ban
'([4+2\/x+1 s s
A. 1. B. 7. C. 2. D. 9.

- -3 b
Cau 47. Biét ring I%dxzaln|x—l|+—1+6’ v6i a,be . Tinh a+b="?
X —4ix+ X —

A.a+b=1. B.a+b=2. C.oa+b=3. D.a+b=4.
Cau 48. Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, xét cac diém A(0;0;1), B(m;0;0),C(0;n7;0) va D(1;1;1) voi
m>0,n>0 va m+n=1. Biét rﬁng khi m, n thay dbi, ton tai mot mat cau cb dinh tiép x0ic vo1 mat phfmg (ABC)va di
qua D. Tinh ban kinh R ctia mat cau d6 ?

2 B. R=> 3

A. R=——. —. C. R=1. D. R=—.
2 2 2 2 »

Cau 49. Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz, cho hai diem A(2;1;1), B(3;2;2). Phuong trinh mat phang (P) di qua
2 diém A, B va vudng goc véi mat phang (o) :x +2y—5z-3=0 la:

A. (P):x-3y-z+5=0. B. (P):7x-6y—-z+7=0.

C.(P):7x-6y—-z-7=0. D. (P):x-3y—-z+2=0.
Ciu 50. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho bén diem A(-1;2;1), B(-4;2;-2), C(-L-1-2), D(-5-5;2).
Tinh khoang cach tir diém D dén mit phing (ABC )

A.d=243. B. d=+3. C.d=33. D. d=43.

----------- HET --—---—--
Thi sinh khéong dwoc siv dung tai ligu. Cdn b coi kiém tra khong gidi thich gi thém.
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